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În perioada 29 aprilie - 02 mai a.c., s-a desfăşurat în Munţii Rodnei o tabără de pregătire
specifică sezonului de iarnă, la care au participat membrii Formaţiunilor Salvamont şi personalul
Posturilor Montane de Jandarmi din Maramureş. Tabăra a fost instalată în corturi, din ziua de joi
29 aprilie, ocazie cu care s-au pus în practică tehnicile de supravieţuire în condiţii de iarnă.
Vineri s-au prezentat ateliere de lucru ce au constat în: tehnici de deplasare pe zăpadă cu
ajutorul pioleţilor şi colţarilor; tehnici de urcare şi lansare a accidentatului în abrupt, cu amaraje
caracteristice pe zăpadă; tehnici de căutare şi salvare a persoanelor din avalanşă, cu ajutorul
sondelor şi PIPS-urilor. Pregătirea s-a efectuat pe patru grupe, formate în total din 30
salvamontişti (din centrele Salvamont Baia Mare, Cavnic şi Borşa) şi 12 jandarmi (de la
Posturile Montane Borşa, Cavnic, Izvoare şi Mogoşa). 
 

În partea a doua a zilei de 30 aprilie, după sosirea aeronavei, s-a executat un instructaj de către
personalul elicopterului, privind măsurile ce trebuie respectate pe timpul efectuării zborului şi
antrenamentelor, ocazie cu care s-au executat zboruri de aclimatizare a participanţilor la
antrenamente. 

Sâmbătă s-au efectuat exerciţii de salvare speciale, cu elicopterul:

    -  

Coborâre a salvatorilor în rapel din aeronavă la puncte fixe;

    -  

Lansare a salvatorilor şi a echipamentului special cu ajutorul troliului aflat în dotarea aeronavei;

    -  

Acordarea primului ajutor, ridicarea accidentatului şi transportul acestuia în zone sigure.
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Activităţile de pregătire au fost coordonate de către: Jablanovski Andrei – Serviciul Public
Salvamont Maramureş, Ruskal Vasile – preşedintele Asociaţiei Salvatorilor Montani Baia Mare,
Mr. Teglaş Marin – Şef Serviciu Misiuni din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean
Maramureş, iar pentru activităţile de salvare specială, în care a fost folosit elicopterul,
coordonarea acestora s-a realizat de către domnul Mircea Opriş - şeful Asociaţiei Naţionale a
Salvamontiştilor din România şi Mr. Coman Laurenţiu – ofiţer specialist coordonator în cadrul
Inspectoratului General al Jandarmeriei Române. 

Sursa:  Purtător de cuvânt al I.J.J. Maramureş
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